

Školní výlet - 8.ročník

1. den – Děvičky, Pálavské vrchy

První den jsme se sešli v 7:15 na autobusové zastávce v Herálci, odkud jsme se vydali do Žďáru nad Sázavou a poté vlakem do Břeclavi. Z Břeclavi jsme jeli do Zaječí a odtud autobusem do Přítluk – Nových Mlýnů. Pak pěšky do kempu Pálava, ubytovali jsme se, poobědvali z vlastních zásob a vydali se na náš první výšlap. Směřovali jsme na zříceninu hradu **Děvičky**. Autobusem jsme dojeli do vesničky Pavlov a pak nás čekal obrovský kopec, na kterém vyčnívala zřícenina hradu. Po výšlapu a krátké přestávce jsme pokračovali dále po hřebenech Pálavských vrchů. Nejzajímavější na této cestě byla skalnatá vyhlídka. Byl tam nejen hezký výhled na přehradu, ale i pěkná příroda. Po návratu do kempu nás čekala výtečná večeře – smažený sýr a hranolky. Po večeri většina z nás hrála volejbal nebo jiné hry. Po útoku komárů jsme se odebrali do svých pokojů, protože se stejně přiblížila večerka a náš první den skončil.

Tom K., Filip, Šimon



2. den: Lednicko – valtický areál

Začátek druhého dne jsme začali snídání ve stylu švédského stolu, která byla moc dobrá. Poté jsme autobusem dojeli do **Lednice**, kde nás hned po příjezdu čekala prohlídka zámku. Milá průvodkyně nás provedla krásnými reprezentačními sály. Velice nás zaujalo schodiště v knihovně, které vedlo do 1. patra. Ovšem nejvíce úspěchu sklídila hlava jednorozce. Po prohlídce jsme měli dvouhodinový rozchod na oběd, prohlídku zahrad a skleníku, kde se nacházela spousta krásných tropických a subtropických rostlin. V daný čas jsme se opět sešli na předem domluveném místě a vydali se k **Janovu hradu**, kde nás cestou lesíkem poštipali komáři. Od Janova hradu jsme jeli parníkem po řece Dyji až k **Minaretu**. Někteří z nás si zakoupili vstupenku a vyběhli 302 schodů nahoru a 302 dolů. Hezkou procházkou jsme se vrátili k zámku a odtud se nechali dovézt do kempu. Zde nás čekala výborná večeře v podobě rajske omáčky. Večer většina žáků strávila na volejbalovém hřišti a zbytek hrál různé hry na pokojích.

Ála, Eliška, Nelča

Na druhý den jsme měli naplánovaný výlet na zámek **Lednice**. Po vydatné snídání jsme vyrazili autobusem do Milovic a poté dalším do Lednice. Po příjezdu jsme zde hned měli domluvenou prohlídku interiéru zámku, kde jsme mohli spatřit krásné luxusní místnosti, o kterých jsme se dozvěděli mnoho informací. Například, že už v té době měli v koupelně splachovací záchod a vanu z jednoho kusu mramoru, která měla objem tisíc litrů. Po zajímavé prohlídce jsme měli rozchod na oběd. Rozchod trval dvě hodiny, takže jsme měli čas i na prohlídku venkovního areálu. Následovalo setkání s paní učitelkou a dlouhá výprava plná komárů a štípanců na **Janův hrad**. Od Janova hradu nás čekala čtyřicetiminutová **plavba** parníkem po řece Dyji až k **Minaretu**. Zde jsme měli možnost zakoupit si lístek a vystoupat na jeho vrchol, kam vedlo 302 schodů. Po dlouhém dni plném krásných zážitků jsme se vydali na autobusové nádraží. Za 30 minut /jako čistou náhodou/ přijely najednou tři autobusy a my jsme nevěděli, do kterého nastoupit. Po vtipném okamžiku s autobusy jsme našli ten pravý a vyrazili do Milovic a odtud pak do kempu Pálava, kde jsme byli ubytováni. V 19 hodin jsme povečeřeli a pak si již užívali volno.

Přemek, Ondra F.





3. den – Archeopark, Nové Mlýny

Všichni jsme se probrali okolo osmé hodiny. Na každém byla znát únava. I přes to jsme vyrazili na plánovaný výlet za naší dávnou minulostí, tudíž do **Archeoparku** v Pavlově. Muzeum bylo velice zajímavé. Interaktivní prvky zabavili snad každého. Jediné, co bychom vytkli, byla velikost muzea, které bylo menší než jsme očekávali. Následně naše cesta směřovala zpět do campu podél nádrže **Nové Mlýny**, kde jsme naneštěstí „lehce“ zmokli, ale ani to naši náladu nezkazilo. Po vydatném obědě jsme se už bohužel vydali na dlouhou cestu domů. Prvně jsme odjeli z Příklad směr Zaječí, kde jsme nasedli na vlak do Břeclavi. Následně před námi byla zhruba dvouhodinová cesta vlakem přes krásnou Moravu až do Žďáru. Tady nás okamžitě po přestupu do autobusu zasáhl stejný déšť, který nás dříve ten den zastihl u přehrady. Domů jsme dojeli v pořádku a unavení kolem osmnácté hodiny. Na tento výlet se bude dlouho vzpomínat.

Terka a Lucka

Ráno jsme se vzbudili (já s Jonášem teda ne) a šli jsme v 8 hodin na snídani v kempu. Co bylo v plánu na dnešní den, jsme se dozvěděli už včera - ráno se sbalit, nasnídat a s malým batůžkem odchod do **Archeoparku Pavlov**. Nacházeli jsme se kousek od Dolních Věstonic, takže se přímo nabízela možnost prohlédnout si krásné muzeum v Pavlově. Po prohlídce muzea jsme se vydali kolem vodní nádrže **Nové Mlýny**. Po hodinové chůzi, během které nás zastihl déšť, jsme se dostali zpátky do kempu Pálava. K obědu jsme měli kuřecí stripsy s bramborem a hned jsme se cítili jako znovuzrozeni. Po obědě nás čekala dlouhá cesta domů. Pěšky jsme došli k autobusové zastávce. Autobusem do Zaječí, poté vlakem do Břeclavi a z Břeclavi vlakem rovnou do Žďáru. Do Herálce jsme dojeli okolo šesté navečer. Moc jsme se nevyspali, protože nejmenovaný spolužák řval do půlnoci na pokoji. Když jsme přišli domů, zalehli jsme a ve snech vzpomínali na tento výlet.

Honza, Jonáš



